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Acta 53-2016
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ALAUSÍ

REALIZADA EL 22 DE NOVIEMBRE DE 2016

En la ciudad de Alausí, el 22 de noviembre de 2016, a las 12H09 se instala la sesión ordinaria del
Concejo Municipal de Alausí, presidido por el señor Alcalde Manuel Vargas Villa; con la presencia la
señora Concejala Fanny Argos, y los señores Concejales Ab. Francisco Buñay, Lic. Pablo Sinchi y T.Crnl.
Carlos Luna, se justifica la inasistencia del señor José Manuel Quizhpi, Vicealcalde, puesto que se
encuentra en la comunidad de Jubal por asuntos de la apertura de un sendero ecológico a la comunidad
de Guangra. Actúa Armando Guaminga, Secretario del Concejo. Por secretaría habiendo quórum
reglamentario se procede a dar lectura de la convocatoria a la sesión ordinaria del concejo municipal, a
realizarse el martes 22 de noviembre de 2016, a las 10h00, en el salón de sesiones para tratar el
siguiente orden del día: 1.- Lectura y aprobación del acta anterior. 2.- Lectura de comunicaciones. 3.-
Lectura de informe de comisiones. 4.- Clausura. SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA SIN NINGUNA
MODIFICACIÓN. PRIMER PUNTO. Lectura del Acta anterior. ACTA 52-2016. Sr. Alcalde.- Compañera
Concejala, compañeros Concejales en consideración la lectura del acta anterior. T.Crnl. Carlos Luna.-
Aprobado. Ab. Francisco Buñay.- Aprobado. Sra. Fanny Argos.- Aprobado. Lic. Pablo Sinchi.-
Aprobado. Sr. Alcalde.- Salvo mi voto por cuanto el señor Vicealcalde asumió esta sesión, señor
secretario los compañeros Concejales han aprobado el acta anterior sin ninguna modificación.
RESOLUCIÓN 136-SCM-2016: El Concejo Municipal de Alausí en Sesión Ordinaria, realizada el 22 de
noviembre de 2016, en el tratamiento del primer punto del orden del día “Lectura y aprobación del acta
anterior”, tomando en consideración la facultad normativa y resolutiva constante en los Artículos 7 y 57
literal a) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, con el voto
salvado del señor Alcalde, por cuanto la sesión presidió el señor Vicealcalde José Manuel Quizhpi,
RESUELVE: APROBAR EL ACTA # 52-2016, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 15 DE NOVIEMBRE DE 2016. SEGUNDO PUNTO.- Lectura de
comunicaciones.- No existen documentos para la lectura de comunicaciones… T.Crnl. Carlos Luna
Ojeda.- Señor Alcalde tengo un documento para la lectura de comunicaciones, solicito que ingrese por
secretaría y se de lectura. Sr. Alcalde.- Sírvase señor secretario de ingresar por recepción de
documentos el oficio del compañero Concejal Carlos Luna… (SE INGRESA EL OFICIO POR ATENCIÓN
CIUDADANA)… Sr. Alcalde.- Hemos ingresado el documento por la atención ciudadana, y como este
documento es un asunto administrativo se dará la respuesta por escrito… T.Crnl. Carlos Luna.- …Señor
Alcalde estoy solicitando que se de lectura, por eso estoy ingresando por estos medios… Sr. Alcalde.-
Señor secretario sírvase entregar una copia del oficio a los señores Concejales… T.Crnl. Carlos Luna.-
Solicito que los señores Concejales tengan conocimiento y la comisión resuelva eso, porque la Comisión
tiene que también estudiar los casos, señor Alcalde si se saltan los procedimientos no estoy de acuerdo.
Sr. Alcalde.- Gracias señor Concejal, usted acaba de ingresar el documento, debo analizar y dar el
trámite administrativo y se dará a conocer posteriormente… T.Crnl. Carlos Luna.- Señor Alcalde, le estoy
pidiendo que en esta sesión le haga conocer a los señores Concejales y si es que amerita la Comisión
enseguida se conforma, pero si va a saltar los procedimientos así haya entregado hace ocho días, en
este momento está ingresado por secretaría para los trámites correspondientes, yo lo que estoy pidiendo
es que se dé a conocer a los Concejales lo que yo estoy comunicando… Sr. Alcalde.- Por favor
compañero Concejal, le vamos a dar el trámite, con el siguiente punto señor secretario… T.Crnl. Carlos
Luna.- …que quede claro señor Alcalde que está violando los procedimientos… Sr. Alcalde.- Con el
siguiente punto señor secretario. TERCER PUNTO. Lectura de informe de comisiones.- No existen
informes de las comisiones. CUARTO PUNTO.- Clausura.- Sr. Alcalde.- Compañera Concejala,
compañeros Concejales, muchas gracias por la asistencia de ustedes, clausuro esta sesión siendo las
12h20.
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